



**Pre zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
dňa 25.6.2018**

---

**K BODU : 11e)**

Schválenie predloženia ŽoNFP pre projekt „Zhromažďovanie dažďových vôd, jej využitie a likvidácia, Žiar nad Hronom“

**MATERIÁL PREDKLADÁ :**

Ing. Pavel Mužík  
projektový manažér, odd. mestských projektov

**MATERIÁL VYPRACOVAL :**

Ing. Pavel Mužík  
projektový manažér, odd. mestských projektov

**MATERIÁL OBSAHUJE :**

1/ Návrh na uznesenie  
2/ Dôvodovú správu

POČET STRÁN : 3

V ŽIARI NAD HRONOM  
DŇA : 15.6.2018

## Návrh na uznesenie

### Mestské zastupiteľstvo schvaľuje

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „*Zhromažďovanie dažďových vôd, jej využitie a likvidácia, Žiar nad Hronom*“, realizovaného v rámci 40. Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok:
  - ✓ *operačný program*: Operačný program Kvalita životného prostredia
  - ✓ *prioritná os*: 2. Adaptácia na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy so zameraním na ochranu pred povodňami
  - ✓ *špecifický cieľ*: 2.1.1 Zníženie rizika povodní a negatívnych dôsledkov zmeny klímy
  - ✓ *kód výzvy*: OPKZP-PO2-SC211-2018-40
  - ✓ *žiadateľ*: mesto Žiar nad Hronom
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 30 000,00 eur (ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci)

## Dôvodová správa

Mesto Žiar nad Hronom sa plánuje zapojiť do 40. výzvy Ministerstva ŽP na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku, zameranie – Vodozadržné opatrenia v urbanizovanej krajine (v intraviláne obcí) na realizáciu projektu *„Zhromažďovanie dažďových vôd, jej využitie a likvidácia, Žiar nad Hronom“*. Vypracovaná projektová dokumentácia rieši zachytávanie dažďovej vody na území mesta, a to z objektov základných škôl, vytypovaných materských škôl, plavárne a zimného štadióna. Dažďová voda bude zachytávaná tromi spôsobmi. Vo vybudovaných podzemných nádržiach, z ktorých bude používaná na zavlažovanie - polievanie ulíc v meste ako aj areálov škôl a škôlok, vo vybudovaných dažďových záhradách – jazierkach, v ktorých budú vysadené rastliny a do ktorých bude dažďová voda stekať z dažďových zvodov, a taktiež vybudovaním zelených striech na objektoch, kde bude vysadená strešná zeleň. Výhodou bude najmä zníženie odtoku zrážkovej vody do kanalizačnej siete.

Žiadosť o poskytnutie NFP bude predložená v termíne do konca júla 2018.

Financovanie projektu sa realizuje cez KF (85%), štátny rozpočet SR (10%) a vlastné zdroje žiadateľa (5%).

Proces verejného obstarávania mesto už realizuje, nakoľko k termínu podania žiadosti je potrebné ho mať ukončené.

Jednou z príloh žiadosti je doklad preukazujúci finančnú spôsobilosť žiadateľa, čo je v našom prípade uznesenie mestského zastupiteľstva. Z uvedeného dôvodu predkladáme na schválenie priložené uznesenie. Keďže v súčasnej dobe nie je možné vyčíslieť skutočné celkové náklady na projekt (z dôvodu neukončeného procesu VO), výška spolufinancovania v uznesení je stanovená ako 5% z maximálnej výšky celkových oprávnených výdavkov, ktoré sú stanovené riadiacim orgánom na 600 000 eur.